

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 13 января

1983 г.

г. Москва

# ИГРАЕТ МИМ

В киноконцертном зале «Звездный» сегодня вечер пантомимы.

Солист творческой мастерской оригинальных жанров Москонцерта Анатолий Елизаров, который сегодня предстанет на этой сцене, единственный в нашей стране мим, имеющий право на сольный спектакль. В содружестве с известным танцовщиком — народным артистом СССР, лауреатом Ленинской премии М. Лиевой была осуществлена постановка программы «Монологи», которая посвящается 25-летию творческой деятельности мима.

А начинал Анатолий еще в любительской студии «Мим». В 17 лет он был приглашен в про-

фессиональный ансамбль Московского мюзик-холла. Затем прошел курс обучения во Всероссийской творческой мастерской эстрадного искусства (студия Л. Маслюкова).

А. Елизаров работает в классической манере, демонстрирует отточенную технику и высокую пластическую культуру. С согласия выдающегося мастера этого жанра — французского мима М. Марсо солист Москонцерта включил в свой спектакль два номера из его репертуара.

Эта же программа будет показана в ближайшее время в киноконцертном зале «Октябрь» и на сцене Театра эстрады.